



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

怀着身孕参加考试 面试当天进产房

“90后”教师抱着宝宝培训

本报讯(记者 王奇峰)日前,我市2016年农村义务教育学校非师范专业190位新录用教师岗前培训在湖北科技学院开班,其中一名叫吴丽的学员很快引起了校方的关注——她是抱着宝宝来参加培训。

吴丽今年25岁,通山县杨芳林乡新丰村人,2014年从武汉理工大学华夏学院毕业后,在武汉一家企业从事会计工作。2015年,吴丽辞职回到通山,同年结婚,并有了身孕。今年4月,得知全省农村义务教育学校教师公开招聘,虽然已有6个月身孕,但从小就有教师梦想的吴丽还是毅然报了名,并积极备考。通过笔试后,7月13日,吴丽

又顺利通过了面试。巧的是,面试结束3小时后,她就被推进了产房,次日诞下宝宝。

9月6日,岗前培训开班,吴丽的宝宝出生不足两月。“我终于成为一名教师,但我大学学的是财务管理,太需要通过专业的培训才能胜任这份工作。”无奈之下,她只能在公婆和丈夫的护送下,抱着宝宝前来报到。由于公婆都还未退休,吴丽的妈妈刘明爱只能留下来照顾襁褓中的外孙女。

承担此次培训任务的是湖科继续教育学院。院方了解到吴丽的特殊情况后,当即为她安排了单间,并前往看望。吴丽所在的文科班班主

任杨兴芳介绍,除了一天9节课,学员们课余时间还需要填写研修手册,写学习心得,另外,每门课程还有对应的技能训练。“早起晚睡,这对一个新晋妈妈来说,无疑是极大的挑战。虽然培训班的课业很紧张,但吴丽从未缺过一堂课,听课也很认真。”杨老师说。

据悉,完成培训后,明年上半年,吴丽将前往通山县杨芳林乡郭城小学任教。郭城小学现共有学生100余人,4名教师将承担四个年级的教学任务。“宝宝还小,将来我肯定还会遇到很多的困难和挑战,但既然选择了这份职业,我就做好了吃苦的准备,会努力坚持下去。”吴丽表示。

台风外围云系+北方冷空气 我市28日起降雨降温

本报讯(记者 吴青朋)昨日,市气象台预报称,受台风外围云系和北方冷空气共同影响,28日起至本月底,我市有一次明显降雨降温天气过程。

昨日,我市天气多云少雨,热力十足,而且气温较前一天有所升高,最高气温达到34℃。今日,我市继续维持多云天气,气温23—35℃。

据中央气象台消息,今年第17号台风“鲇鱼”27日前后将登陆或擦过台湾南部,以后趋向闽粤沿海,并将于28日前后在福建南部到广东东部登陆。

受台风“鲇鱼”外围偏东气流影响以及正在扩散南下的北方冷空气影响,市民将迎来期盼已久的降雨和降温。从28日开始,我市将出现降雨天气,最高气温将下降5℃左右,最低气温下降至18—19℃。

具体天气预报:26日,多云,气温23—34℃;27日,多云,气温23—33℃;28日,多云转小雨,气温21—29℃;29—30日,小雨,18—26℃。

维也纳国际酒店盛大开业

咸宁旅游服务业再添响亮名片

本报讯(记者 程统)昨日,总投资1.6亿的准四星级商务酒店——维也纳国际酒店盛大开业。该酒店的落成开业,不仅有效地提升了咸宁住宿餐饮服务行业的品味和水平,还进一步增强了城市的服务功能,成为了香城泉都旅游服务行业一张响亮名片,为服务行业再添新的亮点。

咸宁桂泉酒店管理有限公司

经营的维也纳国际酒店位于咸宁市银泉大道58号(咸宁市高新区对面),按照四星级标准建造,集客房、餐饮、娱乐为一体的综合性商务酒店,风格别致、设计新颖、功能齐全。该酒店面积2.2万平米,有220间中高档客房、大小宴会厅3000平米,各类型会议室1800平米,内设海鲜城、自助餐厅、足浴、健身、购物超市、健身房

等配套设施,是目前市区内楼层最高、面积最大,软硬件设施最好的酒店。

该酒店董事长陈绪来表示,将用一流的服务、一流的管理、一流的设施、精湛的技艺为各方客人提供一流的服务,把酒店经营成咸宁一流的四星级商务酒店,为咸宁经济发展再作新贡献,为咸宁旅游事业再增光添彩。

的士司机边开车边抢红包

真不知道他是“艺高胆大”,还是玩火自焚

本报讯(记者 陈诗傲)“一边开车一边抢红包,这车我实在坐得提心吊胆的。”近日,王女士向本报记者反映,她搭乘出租车时,竟然发现出租车司机边开车边抢红包、玩微信,可把她吓得不轻。

据王女士介绍,当晚9时30分许,她在城区桂花路新贵巷搭乘出租车前往温泉中心花坛附近。她上车坐在后座,结果看见司机一边开车,一边不停的在微信群里抢红包和保存其他网友的一些表情包,从桂花路途径中百至中辉路段,手机都没有放下来。直到红绿灯需要转弯时,这名的士司机的视线才不在手机上,但一转弯立马又把手机握在

了手上。

记者从王女士提供的视频中看到,车辆行驶过程中,这名司机左手拿着手机放在方向盘上,右手则时不时脱离方向盘,在手机屏幕上点来点去抢红包、刷微信,视线在前面的路况和手机上来回切换。

王女士表示,下车时她向司机抱怨这样开车抢红包不应该,但该名司机并没有理会,反而在王女士下车后调头时依然把手机拿在方向盘上。

记者了解到,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》,驾驶机动车拨打、接听手持电话属于妨碍安全驾驶的行为,有这种行为的将被记2分并处罚款。



城区璟湖世纪城后山发火 11名保安集体灭火

本报讯(记者 陈志茹)近日,城区璟湖世纪城小区后面小山坡发生山火,11名保安经过1小时奋战,成功扑灭山火。过往市民纷纷点赞:“这群保安好样的!”

当日下午2时30分,正在值班的保安董学政听到一名保安前来报告:“后山起火了!”他立即组织11名保安赶赴现场灭火。璟湖世纪城三期就是保安口中说的“后山”。这里杂草丛生,到处是灌木,平时能看到一人高的杂草,此时这里却是浓烟滚滚,天空中四处飘散着烟灰。

经观察,董学政发现起火源分布在山上和山下2个出口。为了及时灭火,阻止火势蔓延,董学政将保安分成二组,一组灭火,一组泼洒防水隔离带。一个小时后,山火全部扑灭。

据悉,当天风力较大,如果灭火不及时,后果将不堪设想。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

十六潭生态幼儿园

紫荆花教育集团十六潭生态幼儿园尊享“私家菜园”、“私家茶园”园主招募开始啦! 秋季全园招生、全岗招聘进行中……

欢迎来电来訪

漆老师 18771319873
徐老师 15007243323